Wat is een ELP-traject vanuit Trefplaats Jeugdhulp Kempen 1G1P?
Trefplaats Jeugdhulp Kempen is een samenwerkingsverband in het kader van 1 Gezin 1 Plan. Ons team bestaat uit werknemers van 8 verschillende organisaties, met name CAW De Kempen, CGG Kempen, Cirkant vzw, CKG Lentekind, De Waaiburg, MPI Oosterlo, Ter Loke en ‘t Kruispunt. We kunnen ook beroep doen op Burgers Aan Zet (BAZ). We bieden een aanbod in afwachting van of als alternatief op rechtstreeks toegankelijke hulp. Daarbuiten gaan wij ook met preventieve vragen aan de slag. Een traject vanuit Trefplaats Jeugdhulp Kempen kan bestaan uit een krachtwerk(t)-traject, een aanbod vanuit BAZ, een traject bij de eerstelijnspsycholoog of een diagnostisch traject. Deze  kunnen  losstaand  alsook  in  combinatie worden ingezet. We geven hieronder reeds meer informatie over het ELP-traject. Informatie over de overige trajecten vind je terug in de folder. 
Als eerstelijnspsychologen bieden we een kortdurend begeleidingsaanbod voor kinderen en jongeren (0-24 jaar) met  milde tot matige psychische klachten. Dit aanbod is gratis en bestaat uit een 8-tal gesprekken. 
In een eerste gesprek luisteren we naar de vragen, zorgen en krachten. Daarna beslissen we samen of een begeleiding kan opgestart worden. We brengen in kaart wat de uitdagingen zijn, waar mogelijkheden liggen en gaan doel- en krachtgericht aan de slag.
Er kan gekozen worden voor individuele gesprekken, gezinsgesprekken en/of gesprekken met belangrijke anderen. Telkens wordt er goed afgestemd met het kind of de jongere wat gewenst is en hoe dit vorm gegeven kan worden.  Een minimale motivatie is vereist.
Bij echtscheiding vinden we het belangrijk dat beide ouders op de hoogte zijn van en toestemming geven voor de begeleiding. Dit wordt steeds in overleg met de aangemelde ouder gedaan. Per uitzondering kan hiervan worden afgeweken. 
Indien onze begeleiding niet aansluit bij de hulpvraag, gaan we samen op zoek naar de gepaste hulp.

Wat is ons werkingsgebied?
Dit aanbod is beschikbaar voor inwoners van het arrondissement Turnhout, meer bepaald: Arendonk, Baarle-Hertog, Balen, Beerse, Dessel, Geel, Grobbendonk, Herentals, Herenthout, Herselt, Hoogstraten, Kasterlee, Laakdal, Lille, Meerhout, Merksplas, Mol, Olen, Oud-Turnhout, Ravels, Retie, Rijkevorsel, Turnhout, Vorselaar, Vosselaar, Westerlo. 

Telefonisch contact?
Gezinnen zelf kunnen contact opnemen alsook personen uit het professionele als persoonlijke netwerk. Het gezin dient wel op de hoogte te zijn van en akkoord te zijn met dit contact. Indien er een gemandateerde voorziening  betrokken  is,  dient  de  betrokken consulent  contact op te nemen.

We zijn bereikbaar van maandag tot vrijdag (9u30-12u30) op het nummer 014/14 04 49.

 
 

